

法国前总统萨科齐涉腐被拘

这是该国首次有前总统因涉嫌腐败遭到警方拘留

法国前总统萨科齐因为涉嫌腐败,7月1日上午被巴黎西郊楠泰尔的司法警察部门反腐败办公室拘留并接受讯问。这是法国历史上第一次有前总统因涉嫌腐败遭到警方拘留。

法国司法部门消息人士说,拘留和讯问的期限可以达到24小时,最长可延至48小时。

6月30日,萨科齐的律师赫尔佐格已被拘留,同时被拘留的还有两名高级法官。7月1日,这3人继续被警方拘留。法国媒体报道说,调查人员现在可以让他们互相对质。

法国调查人员怀疑,萨科齐于2007年至2012年担任法国总统期间,试图从一名高级法官那里获取涉及萨科齐本人的一个司法决定的有关信息;作为交换,萨科齐承诺给予对方一个高级职位。

自2012年5月竞选连任总统失败后,萨科齐丧失了总统刑事豁免权,受到司法部门的多项调查。2013年3月,法国西南部城市波尔多地方检察院证实,3名波尔多法官因萨科齐涉嫌“利用弱点谋利”而对其提出指控,并展开正式调查。但之后司法机关决定对萨科齐不予起诉。

近期,法国媒体多次报道说,萨科齐可能强势重返政坛,或许能在今年秋天担任反对党人民运动联盟的领导人,并在2017年竞选法国总统。不过,萨科齐面临的一系列司法调查对他重返政坛形成了障碍,并将对法国政坛的走向产生重大影响。



萨科齐 (资料图片)

■人物资料

尼古拉·萨科齐(Nicolas Sarkozy) 1955年出生于法国巴黎,父亲是匈牙利移民,母亲是法国人。萨科齐曾先后在巴黎第十大学和巴黎政治学院学习,获法律硕士学位,毕业后曾担任律师。

萨科齐年轻时便涉足政坛,政治经验丰富。

1977年,年仅22岁的萨科齐开始踏入仕途,并于28岁当选为巴黎郊区纳伊市市长,成为法国历史上最年轻的市长。此后,萨科齐历任法国预算部长、内政部长、国务部长、经济、财政和工业部长等职务,之后于2007年5月6日当选法国总统,任期5年。

2012年5月,萨科齐在总统选举中竞选失败后卸任。

萨科齐卸任国家元首后,原享有司法豁免权再延长一个月,在6月16日终止。随后,巴黎金融犯罪调查组的法官和其他调查人员对萨科齐的住所和办公室进行了搜查。

萨科齐在2007年角逐总统宝座时,被指收受法国女首富、欧莱雅集团女继承人莉莉安娜·贝当古高达15万欧元的非法政治献金。根据法国法律,个人年度政治捐款最高不能超过4600欧元。但法国司法部门于去年10月撤消了对萨科齐的这一指控。

与此同时,萨科齐仍面对其他的指控,包括2007年在角逐总统之职时曾经收受来自利比亚前领导人卡扎菲的款项。不过,他已经否认了这项指控。

综合新华社、新华网

《事业单位人事管理条例》施行 人社部回应部分传言

《事业单位人事管理条例》7月1日起施行。人力资源和社会保障部1日表示,最近,社会上出现了对条例某些内容的误读、误传,主要集中在工资待遇和养老保险上。

《事业单位人事管理条例》是我国第一部系统规范事业单位人事管理的行政法规。条例确立了事业单位人事管理的基本制度,在公开招聘、聘用合同、社会保险、工资收入等方面的相关规定呈现出改革亮点。

由于条例事关全国111万事业单位、3153万事业编制人员的切身利益,社会高度关注。随着条例的正式实施,社会上盛传从7月1日起“事业单位实行合同制”“3000余万事业编制人员参加社保”等消息。

对此,人力资源和社会保障部表示,在事业单位推行聘用合同制度是从2003年开始的,是事业单位人事制度改革的重要内容。截至目前,绝大多数事业单位工作人员与单位签订了聘用合同。条例只是以法规的形式确立了这项制度。

人力资源和社会保障部表示,条例对事业单位工资制度和养老保险制度也只是作出了原则规定。目前,有关部门正在按中央部署,统筹研究机关事业单位工资制度和养老保险制度改革问题,这和条例实施工作是两个层面的问题,条例实施并不意味着事业单位工资制度改革和养老保险制度改革也开始实施。

据新华社

22岁闪婚,28岁当上王后,才44岁的她,王储长子都20岁了 约旦王后拉尼娅——人生赢家

日前,微博上一位美女硕士的毕业照走红。毕业照中,她穿着硕士服,一手牵着儿子,肚子里还怀着一个宝宝,面容姣好,笑靥如花,旁边疑似老公的男士也英俊潇洒。许多人觉得这样的人生太令人羡慕嫉妒恨,被网友直呼是“人生的赢家”。

她和约旦王后拉尼娅的人生相比简直是小巫见大巫。拉尼娅22岁闪婚,28岁就当上王后,并被誉为“世界上最美丽的王后”,她还有另外一个称号——“社交网站女王”。她在社交网站“Instagram”分享王室的日常家庭生活照,成为第一个在网站晒私照的约旦王室成员。6月28日,拉尼娅更秀出了长子、约旦王储侯赛因的照片,祝贺儿子20岁生日快乐。

拉尼娅和约旦阿卜杜拉国王生有两子两女。据英国媒体6月29日报道,在拉尼娅放上Instagram和推特的照片里,侯赛因王子一身戎装,目视前方,看起来意气风发。20岁的侯赛因目前是约旦军队的中尉。拉尼娅深情地祝福长子:“我的长子、我的骄傲、我的欢乐,祝你生日快乐。”

2004年11月,阿卜杜拉突然决定,废黜当时24岁的同父异母弟弟哈姆扎的王储职位,以巩固他从父亲手中继承的王位。2009年7月,长子侯赛因被立为王储,当时才15岁。

拉尼娅是社交网站达人,在“脸谱”、推特上都有账户,她也有自己的YouTube频道,粉丝几百万。今年1月,拉尼娅又玩起了Instagram,并经常在网站上分享和家人的日常生活照,拉近与粉丝的距离。

6月初,拉尼娅刚刚秀出了17岁的长女伊曼从安曼国际学校毕业的照片。拉尼娅当时一口气分享了好几张照片,除了一家六口在毕业典礼上的全家福,还有柔情满溢的母女私密照——拉尼娅在伊曼的“重要时刻”为她整理衣帽。

女儿毕业、儿子生日这两个大事件似乎让拉尼娅开始怀旧起来,她同时在社交网站上向粉丝分享了多年前的一些家庭旧照。其中一张照片里,拉尼娅和当时才3岁的小女儿萨玛隔空亲吻,她说:“我珍贵的萨玛当时才3岁,如今已经长成少女了,也一天比一天更令人珍贵了。”

在另一张照片里,拉尼娅和当时才10岁的伊曼及6岁的萨玛一起下厨,两位小公主都盯着手中的食材开心地笑着。拉尼娅感叹地说:“再次回看当年的那个瞬间……2006年。”

这些照片也让人惊叹时光飞逝,这些年幼的王子公主已然长大成人。



约旦王后拉尼娅 (资料图片)

■新闻人物

拉尼娅——“阿拉伯世界的戴安娜”

因为美貌,下个月满44岁的拉尼娅被称为“阿拉伯世界的戴安娜”。这位出生于科威特平民家庭的女子,除了天生丽质,也很聪明,也很有能力。她能说一口流利的英语,毕业于科威特国际学校,还曾在开罗的美国大学攻读工商管理。在嫁入约旦王室前,她先后在花旗银行和苹果公司当过金领。

1993年1月,拉尼娅在一次晚宴上认识了牛津大学学生阿卜杜拉,两人一见钟情陷入爱河。拉尼娅当时并不知道阿卜杜拉的王子

身份。两个月后,两人就宣布订婚,当年6月,22岁的拉尼娅和当时的阿卜杜拉王子闪婚。

拉尼娅做梦也没想到,自己将来会成为约旦王后。当时,阿卜杜拉虽是长子,王储却是他的叔叔。1999年,老国王侯赛因突然在弥留之际把王位传给了阿卜杜拉,于是,在28岁的年纪,拉尼娅成为了当时世界上最年轻的王后。

婚后,拉尼娅获得丈夫允许,积极参与各种社会事务。 据《信息时报》

大连中石油管道漏油事故 肇事单位5人已被控制

记者从大连市政府应急办获悉,中石油新大一线管道漏油事故肇事单位5名相关人员已被公安机关控制。

6月30日18时58分,中石油新大一线输油管被钻漏。22时20分,事故导致的明火被彻底扑灭,无人员伤亡。

事故发生后,公安、消防、环保、安监等部门组织专业车辆和人员赶赴现场处置。现场指挥部组织疏散周边居民,组织市政部门对流经区域所有暗渠、涵洞、雨污水井进行全面排查,查清灾害范围。

经查,溢出原油流入市政雨、污水管网,未对自来水管网等形成污染。环保部门设置多处空气质量监测点,持续环境监测表明,VOC(挥发性有机污染物)超标0.79倍,其他指标均正常。目前,环保、消防、规划等部门正继续监测、处置溢油情况,中石油管道公司正在组织人员对事故溢油进行清理回收。

大连市政府已成立事故调查组,对事故原因进行全面调查。 据新华社

“夺刀少年”今日高考

江西宜春“夺刀少年”柳艳兵和易政勇将于今日参加高考。为了保障他们顺利参加高考,宜春市已经做了充分的准备。

“尽管是两个人的高考,我们的考务工作和普通高考并无两样。”宜春市教育局总督学余兆辉说,他们严格按照普通高考的组考要求,成立了由宜春市教育局局长为主考、宜春三中校长为副主考的考务组织,公安、纪检等部门抽调人员参与。

记者了解到,宜春市教育局高招办重新为柳艳兵和易政勇制作了准考证,所有考务人员均需凭证入场。

考场由原先的一文一理两个考场合并为一个考场。考场被安排在宜春三中,属于标准考场,全程有视频监控。

为了让柳艳兵和易政勇能安心参加高考,从1日下午开始一直到考试结束,他们都由家人陪伴在宜春三中吃住。 据新华社